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Leistungen:

- Fahrt im Luxuscar

- 8 Übernachtungen in vorwiegend 4* Hotels inkl.

Frühstücksbuffet

- 8 x Abendessen exkl. Getränke

- Reiseleitung für 5 ½ Tage

- Stadtrundgang Rennes

- Besichtigung Seifenmanufaktur Route de

Mandarine in Lanildut

- Besichtigung Austernzucht La Ferme Marine inkl.

Degustation

- Eintritt Abtei Mont-Saint-Michel

- Ausflüge gemäss Programm

- exkl. nicht erwähnte Leistungen

Preis:

19.09.2024 - 27.09.2024 - 4* Hotels

Doppelzimmer 1895 CHF

Einzelzimmer 2260 CHF

Auf den Spuren Kommissar Dupins in der Bretagne - 9 Tage

Die Fälle Kommissar Dupins scheinen unendlich zu sein. Kommen Sie mit uns auf

Spurensuche und entdecken Sie die Tatorte, Lieblingsorte und Schauplätze der

spannenden Krimi-Reihe von Jean-Luc Bannalec. Wir entdecken geheimnisvolle,

atemberaubende Orte, die wir nicht so schnell vergessen werden – von der wilden

zerklüfteten Westküste bis hin zur nördlichen Bretagne.

1. Tag: Langendorf – Orléans

Fahrt ab Langendorf und Umgebung via Jura – Beaune und Auxerre nach Orléans. Hotelbezug.

2. Tag: Orléans – Rennes – Quimper

Um die Mittagszeit erreichen wir Rennes, die Hauptstadt der Bretagne. Mit unserem Reiseleiter spazieren wir durch

verwinkelte Gassen und vorbei an unzähligen historischen Fachwerkhäusern. Anschliessend fahren wir weiter

Richtung Westen nach Quimper. Hotelbezug für zwei Übernachtungen.

3. Tag: Quimper – Douarnenez Locronan und "Bretonische Flut“ an der Pointe du Raz

Nach dem Frühstück entdecken wir die Altstadt von Quimper. Auf den Spuren von Dupin lassen wir uns von den

schönsten Gassen und Ecken sowie der imposanten Kathedrale Saint-Corentin begeistern. Anschliessend geht es an

den Tatort von Dupins 5. Fall und wir begegnen einer "Bretonischen Flut“ an Fischen und Meeresfrüchten wenn wir

durch Douarnenez schlendern. Am Nachmittag schnuppern wir am Cap Sizun wohltuende Meeresbrise. Bei einem

Spaziergang geniessen wir atemberaubende Aussichtspunkte. Weiter geht es nach Locronan. Das idyllische

Dörfchen mit seinen bestens erhaltenen Granithäusern war zwar kein Schauplatz in Dupin-Krimis, jedoch

Filmkulisse zahlreicher Filme.

4. Tag: Crozon - Brest

Heute führen uns die Spuren Dupins auf die Halbinsel Crozon. Die wilde zerklüftete Küste mit Ihren Steilklippen und

idyllischen Buchten und traumhaften Stränden ist tatsächlich spannend und atemberaubend und bietet zudem

herrliche Ausblicke auf den weiten Ozean. Im Fischerdörfchen Camaret-sur-Mar machen wir Mittagshalt, bevor es

weiter nach Brest in die grosse Hafenstadt im Westen geht. Hotelbezug für zwei Übernachtungen.

5. Tag: Bretagnes wilde nördliche Westküste

An der zerklüfteten, rauen nördlichen Westküste setzen wir heute die Spurensuche fort. Zunächst entdecken wir an

der Pointe Saint-Mathieu einen der schönsten Leuchttürme der Bretagne. Weiter geht es zur Landspitze "Pointe de

Corse“, der westlichste Punkt Festland-Frankreichs und der Bretagne. Der Küste entlang geht es weiter nach

Porspoder in eine Naturseifen-Manufaktur. Zurück in Brest, geniessen wir ein Meeresfrüchte-Abendessen in einem

Restaurant am Hafen.

6. Tag: Monts d’Arrée -Côte de Granit Rose – Saint-Malo

Heute fahren wir ins Herz der Bretagne zu den Monts d'Arrée, der höchsten Erhebung der Bretagne, wo in

"Bretonischer Stolz“ eine Leiche gefunden wurde. Im verwunschenen Wald von Huelgoat können wir unsere Kräfte

mit dem zitternden Felsen “Roche Tremblante“ messen. Anschliessend Weiterfahrt an die Rosa Granitküste.

Mittagspause und Spaziergang entlang des Zöllnerpfades. Ankunft gegen Abend in Saint-Malo und Hotelbezug für

zwei Übernachtungen.

7. Tag: Austernzucht La Ferme Marine – Mont-Saint-Michel
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 Gleich nach dem Frühstück entdecken wir heute Saint-Malo. Ein Spaziergang auf den Stadtmauern ist ein absolutes

Muss. Wir erhaschen herrliche Blicke auf das Meer und lassen uns von der Schönheit der Smaragdküste und dem

Blick auf die ganze Bucht verzaubern. Anschliessend geht es weiter nach Cancale zur Besichtigung einer

Austernzucht. Bei einer Kostprobe kommen wir in den wunderbaren Genuss einer Auster. Höhepunkt des Tages ist

die Felseninsel Mont-Saint-Michel an der Grenze zwischen Bretagne und Normandie. Wir spazieren durch die

mittelalterlichen Gassen bis hoch zur ehemaligen Abtei. Auch hier geniessen wir einen traumhaften Rundblick auf

die umgebende Bucht und das Wattenmeer. Zurück in Saint-Malo lassen wir bei einem Nachtessen in einer

typischen Brasserie zwischen den Altstadtmauern unsere Reise nochmals Revue passieren.

8. Tag: Saint-Malo – Raum Paris

Heute heisst es Abschied nehmen von der Bretagne und Dupin. Zwischenstation unserer Rückreise ist der südliche

Raum Paris.

9. Tag: Raum Paris – Langendorf

Mit vielen spannenden Erinnerungen kehren wir heute nach Hause zurück.
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